



85814985

85871356

市第十一次党代会以来

贵阳贵安城镇新增就业超53万人

新增高校毕业生留(引)筑 36.64 万人,就业形势总体稳定

详见 A3 版

国家重大水利工程 贵州宣威水库开工建设

本报讯 记者从贵州省水利厅获悉,6月25日,国家重大水利工程——宣威水库在黔东南州麻江县宣威镇开工建设。据了解,这是继今年5月底我省铜仁市花滩子水库开工建设后第二座开建的大型水库。

宣威水库是纳入国家《“十四五”水安全保障规划》控制性枢纽工程建设项目之一,也是列入《国务院关于支持贵州在新时代西部大开发上闯新路的意见》的重大水利工程。水库位于黔东南苗族侗族自治州麻江县沅江上游清水江干流,工程以防洪、供水为主,结合灌溉、兼顾发电,是II等大(2)型水库。建设内容包括首部枢纽工程和供水灌溉

工程两大部分,大坝枢纽工程总库容 1.24 亿立方米,年平均供水量 8336 万立方米。工程估算总投资约 52.87 亿元,总工期 50 个月。

据介绍,宣威水库属于沅江流域防洪控制性工程和供水骨干民生工程。工程建成投运后,既可提高凯里市老城区、凯麻新城区的防洪能力,又可有效解决“凯里——麻江”中心城区三片区和周边农村 83.2 万人,以及 6.49 万亩连片灌区的生产生活用水问题,对于促进我省少数民族地区经济社会可持续发展、推进区域乡村振兴等方面都具有重要作用。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)



开工仪式现场



宣威水库效果图
供图:贵州省水利厅

破解运“蔬”难题 贵阳公交开通“惠农专线”

详见 A4 版